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Cinsiyetiniz

169 yanıt

Yaşınız

169 yanıt

SKS Kültür Hizmetleri Müdürlüğü

Memnuniyet Anketi Formu
169 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Erkek
Kadın61,5%

38,5%

18 altı
18-25
26-35
36-45
45 üstü

11,2%

84,6%

https://docs.google.com/forms/d/1u70Vb8MLh9SuNXEPTj_1wViF8xjqZofEnSJ_iczh4xI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Anketi yanıtlayan

169 yanıt

Üniversitede kaçıncı yılınız

169 yanıt

Öğrenci
İdari Personel
Akademik Personel
Diğer

96,4%
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Son bir yılda katıldığınız etkinlik sayısı

159 yanıt

Etkinlik duyurularına ulaşım şekli

169 yanıt
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Çok
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Üniversitenin web sayfası
Sosyal medya
Arkadaşlar
Kulüp duyurusu
Diğer

18,9%

8,3%

15,4%

36,1%

21,3%
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1) Üniversitemizdeki kültür hizmetlerinin (konferans, çalıştay, söyleşi, kurs,

kulüp, sergi, tiyatro vb.) yeterli düzeyde gerçekleştirildiğini düşünüyorum.

169 yanıt

2)	Üniversitemizdeki kulüp faaliyetlerinin aktif bir şekilde gerçekleştiğini

düşünüyorum.

169 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

8,9%

11,2%

23,7%

26,6%

29,6%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

16%

10,1%

15,4%

28,4%

30,2%
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3) Üniversitemizdeki kurs faaliyetlerinin aktif bir şekilde gerçekleştiğini

düşünüyorum.

169 yanıt

4)	Kültür şubesinin verdiği hizmetlerle ilgili yeterince bilgi ve duyuruya

ulaşabiliyorum

169 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

23,1%

7,7%

11,2%
21,3%

36,7%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

12,4%

11,8%

19,5%

32,5%

23,7%
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5)	Kültür şubesinde sorunlarıma hızlı bir şekilde çözüm bulabiliyorum.

169 yanıt

6)	Öğrenci kulübü ve kurs faaliyetlerini faydalı buluyorum

169 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

13%

10,7%

18,3%

33,1%

24,9%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

8,9%

27,2%

56,8%
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7)	Kültür şubesinin iletişim imkânlarını (e-posta, duyurular, sosyal medya

vb.) yeterli buluyorum.

169 yanıt

8)	Kültür sanat etkinliklerinin düzenlendiği salonlar etkinliğe uygun

seçilmektedir

169 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

16%

8,9%

16%

30,8%

28,4%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

18,3%

11,2%

21,9%

42%



3/9/22, 11:44 AM SKS Kültür Hizmetleri Müdürlüğü Memnuniyet Anketi Formu

https://docs.google.com/forms/d/1u70Vb8MLh9SuNXEPTj_1wViF8xjqZofEnSJ_iczh4xI/viewanalytics 8/9

9)	Kültür sanat etkinliklerinin düzenlendiği salonların temizliğini yeterli

buluyorum

169 yanıt

10)	Görüş ve önerileriniz

169 yanıt

Yok

.

Memnunum

yok

Teşekkürler

Yok

.

İyi

Sanat faaliyetlerinin çoğalması ve konservatuvar öğrencilerinin görevlendirilmesi
öğrencilere tecrübe kazandırır

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

22,5%

11,8%

20,1%

40,2%
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